



PREVEDEREA SOCIETATE ANONIMA ROMANA DE ASIGURARE Strada Nicu Filipescu No. 21 CAPITAL SOCIAL DEPLIN VARSAT LEI 10.000.000 Seria X-a - Cupon No. 6

Calendar VINERI 29 MAI

ORT.: Martira Teodosia Pectolara din Cesaria. CAT.: Sf. Maximin. ISR.: 13 Sivan 5691. MUS.: 11 Muharem. 1350 Gimna.

TEATRE NATIONAL, ora 8,30 seara: „Hamlet”. REGINA MARIA, ora 9 seara: „Pardon madame”.

CINEMATOPOL TRIANON: „Dragoste din porunca” (Boudoir-diplomat) cu Hans Riemann. Oga Tschochowa, Tala B. I. Pell, Hans Junkermann.

CEAPITOL (sală și grădină): „Rango” și „Nopti de patimă” cu Daniele Faoula, Marguerite Moreno. Eunique Rivero, Gaston Jaquet.

REGAL: „Luminile crăciului” cu Charlie Chaplin. SELECT: „Serenada primei iubiri” cu Gretl Theimer, Lucie English, Siegfried Arno, Karl Jöken, Oskar Sina.

VOX: „Speranțe spulberate” cu Lil Dagover, Igo Sym și Felix Bressart, film vorbit în limba germană.

FEMINA: „Jeanine” copie nouă BULEVARD-PALACE: „Serenada primei iubiri” cu Gretl Theimer, Lucie English, Siegfried Arno, Karl Jöken, Oskar Sina.

CORSO: „Vulpea argintie” cu Rin-Tin-Tin, John Milyan, Leila Hyano sonor.

OMNIA: „Tandrea” (versune franceze) cu Marcelle Chantal, Jean Toulout și compoziție sonoră.

A. R. P. A. SALA FRANKLIN: „Cum iubește o vieneză” cu Verner Fueterer, Evi Eva, Grete Graal, Emma Morona.

A. R. P. A. SALA EPISCOPIEI: „Pa căi greșite” (Grise) cu Brigitte Helm, Gustav Dissel și Jack Trevor.

GLORIA: „O noapte de amor” film sonor cu Billie Dove și o completare sonoră.

LIDO: „Trei zile de dragoste” cu Werner Fueterer și Trude Berliner. Cântat și vorbit.

MARNA: „Automatul dragostei” și Silvester Schaeffer în carne și oase.

MARCONI: „Cum se cuceresc bărbarii” cu Alke White, Jacke Mulhall și Doris Dawson. Vorbit și cântat și o completare sonoră.

GRADINA și SALA GINEMA VOLTA BUZESTI: „Regele șmecherilor” vorbit și cântat în limba franceză cu Georges Milton și jurnalistul Fox Movietone.

DICHIU: „Ecaterina Teodoroiu” film românesc din răsboiul 1916-1918 sonor și vorbit și o comedie cu Stan și Bran.

RAHOVA: „Cântecul dragostei” (Liesch) cu Gustav Froelich, Renate Mijelner, Fritz Alberti etc. și „Vulturul ceaus” cu Charles Rogers și Paul Lukas.

TERRA: „Vagabondul fără voi” cu Jack Holt. Seara trupa de reviste Acaron.

REX: „Două suflete” cu Gustav Froelich și o completare sonoră.

LUIGIER: „Noaptea e a noastră” (La nuit est a nous) vorbit în germană și „Acordul” comedie.

AMERICAN: „Trei băieți și o ferice” cu Lillian Harvey, Willy Fritsch, etc.

GRADINA GINEMA BOGACIU: „Nunta albă” cu Billie Dove, vorbit și cântat și dansat și o completare.

Carnetul zilei Ajutorarea tuberculoșilor Cheta de Rusalii

In toți anii repetăm la Rusalii apelul pentru contribuția publicului în folosul bolnavilor cari zac în mizerie și lipsuri și de soarta cărora nu se preocupă aproape nimeni. Mai mult decât ori și când, ajutorul acesta e necesar în vremea de cumplită criză economică și financiară pe care o traversăm. Tocmai din cauza acestor crize, tuberculoza e în spor continuu mai cu deosebire la cei săraci cari nu au nici o putință să-i reziste cu trupul lor istovit de muncă și în deprimarea și stupefaciunea sufletescă în care se află.

Geor Patrick

Teatrul „Cărăbuș”

„Două ore în studio”

Conferințele Institutului Social

Biblioteca Casei Școalelor

Recepția d-lui prof. P. Bogdan la Academia Română

Academia Română, reunită ieri în ședință plenară, a primit ieri membrii săi pe savantul Petre Bogdan, profesor al Universității din Iași.

Elogiul d-lui Anghel Saligny

D. P. BOGDAN, profesor la Universitatea din Iași mulțumeste membrilor Academiei, cari i-au făcut cinstea de a-l alege în locul vacant, pe care la ilustrat Anghel Saligny.

Răspundând d-lui prof. Petre Bogdan

Răspundând d-lui prof. Petre Bogdan, d. prof. VASILESCU-KARPEN i-a mulțumit dintru început că a fost să consacre o veche și sănătoasă tradiție a Academiei, devenită în mod virtual statui, și anume aceea de a-și ilustra intrarea în Academie, prin elogiul înaintașului, al cărui loc îl va ocupa.

Expoziția canină

Nu încapem îndoială, că în anul acesta amatori de câini frumoși, au dat un concurs mai simțitor Comitetului de organizare al expoziției, înscrind un număr mult mai mare de câini aleși, decât în anii precedenți.

Repertoriul Teatrelor

Table with 4 columns: TEATRUL NATIONAL, TEATRUL REGINA MARIA, TEATRUL VENTURA, TEATRUL CARABUȘ. Rows include plays like Hamlet, Pardon madame, Balthazar, Cocosul negru, Elisabeta, Nunta lui Figaro, Hamlet, Topaze, Balthazar.

Punerea în circulație a trenurilor Rapide No. 9 și 10 București-Constanța

Cu începere dela 1 Iunie și până la 15 Septembrie a. c. se pune în circulație trenurile Rapide „TOMIS” No. 9 și 10 între București - Constanța, cu plecarea din București la ora 7,00 și sosirea în Constanța la ora 10,45, iar la înapoieri cu plecarea din Constanța la ora 19,40 și sosirea în București la ora 23,25.

Acete trenuri vor avea vagoane de clase I, II, și III precum și legături imediate pentru și dela Carmen Sylva și Techirghiol și vagoane directe București-Carmen Sylva.

Rezervarea locurilor se face anticipat la Biroul Oficial de Voiaj C.F.R., Str. Poencaré No. 21, și costă pentru cl. I, 80 lei; cl. II-a 50 lei și cl. III-a 30 lei.

TONICUL VIGOR VASILIU REPUTAT EFICACE EFTIN

CASA AUTONOMA PENTRU OCROTIREA SI AJUTORAREA PERSONALULUI C. F. R.

PUBLICAȚIUNE

Sambătă 13 Iunie, 1931 orele 11

Dosarul lucrării cu măsurătoarea, devizul, planurile, caietele de sarcini și condițiile generale, se pot consulta și orice informații sunt pe pot lua în fiecare zi de lucru între orele 11-13 la Direcțiunea Tehnică a Casei Autonome C. F. R. la adresa de mai sus.

Citiți Mica Publicitate

Reforma interioară a școlii

Urmare din pag. 1-a

Din această întreită dictatură isvorăsc toate lipsurile, toate păcatele învățământului nostru, de care ne plângem mereu la toate colțurile de uși, dar pe care n-avem curajul să le scoatem din rădăcinile lor, adică înfipte în prejudecăți seculare.

1. Plăcerea de muncă. 2. Iubirea de știință, și 3. Disciplina consimțită.

Dictatura catalogului face ca școlarii să învețe ne din imboldul fricii, fie ceace e și mai trist, din acela al enulații învidioase.

Dictatura programelor supraîncărcate face ca elevii să-și asculte mai mult memoria mecanică decât judecata, să acumuleze știință, fără să o realizeze, și fără să-și găsească înțelesul ei neprețuite.

Prin urmare, atingem rezultate diametral opuse acelor pe cari le dorim, sau alături ca le dorim.

La rezultatele dorite nu putem atinge decât tocmai prin mijloace diametral opuse acelor, pe cari le folosim azi.

In loc de programe supraîncărcate, rigide prin uniformitatea lor, trebuie să aducem cadre generale de materie din domeniile vieții.

3 VILE construcție nouă

Aleea Gherghel, 24, 28, 30 (Parcul Filipescu)

Antineuralgic DR. NANU MUSCEL

Singurul remediu contra GRIPEI, MIGRENEI, NEURALGIEI etc. Se vinde numai în cutii originale conținând 2 buline și cu semnătura doctorului.

CASA AUTONOMA PENTRU OCROTIREA SI AJUTORAREA PERSONALULUI C. F. R.

PUBLICAȚIUNE

Joi 11 Iunie 1931, ora 10 dim.

Orice alte informații se pot lua dela Serviciul de Economat între orele 11-12.

Citiți Mica Publicitate



CREDITUL MINIER

S. A. R. - BUCUREȘTI

Convocare

In conformitate cu art. 24 din statutele societății, d-nii acționari sunt convocati în adunarea generală ordinară, care va avea loc în ziua de 11 Iunie 1931, ora 10 dimineața, în sala Cercului Comerțului, Finanței și Industriei din Localul Camerei de comerț, strada Bursei No. 4, București, pentru a delibera și decide asupra chestiunilor: figurând în următoarea ordine de zi:

Bilanț încheiat la 31 Decembrie 1930

Table with columns: ACTIV, PASIV, DEBIT, CREDIT. Contains financial data for the company's balance sheet as of December 31, 1930.

Contul de Profit și Pierdere încheiat la 31 Decembrie 1930

Table with columns: DEBIT, CREDIT. Contains profit and loss account data for the company for the year 1930.

Președintele consiliului de administrație, Ing. N. P. Ștefănescu. Secretar general, Ing. I. I. Iemerescu. Șeful contului general, I. Enăchescu.

Advertisement for 'CONCERT MASCOTTE' (local de familie) at Bufet-Șosea, featuring a sketch-variety performance.

Grav accident de automobil pe șoseaua Tg.-Jiu-R.-Vâlcea

TG.-JIU, 27. — Un grav accident de automobil s'a petrecut pe șoseaua Tg.-Jiu-Râmnicul Vâlcea în următoarele împrejurări: Automobilul de curse, proprietatea d-lui Lupescu, mergea cu viteză pe sus-zisa șosea. Din cauza unui obstacol, șoferul care a vrut să vireze, nu a mai putut ține direcția, astfel că mașina s'a lovit de un pom din marginea șoselei.

Procesul fostului guvernator al Băncii Naționale

Judecarea va continua la 9 Iunie. La secția 3-a a Curții de Apel, în complexul d-lor Bogdan, Botez, Cătuneanu, Dobrescu și Posca, au continuat dezbaterile acțiunii în contencios administrativ întentate de D. D. Burleanu, fostul guvernator al Băncii Naționale.

Procesul afacerii de spionaj

Ziua XXVII-a. Continuarea apărării. Sedința se deschide la ora 8. Se dă cuvântul d-lui avocat S. DAVIDESCU care pledează pentru acuzații din grupul Solomon. Făcând analiza mobilului infracțiunii se pune în sarcina inculpaților d-se enumeră o serie de chestiuni cu caracter social, pentru a ajunge la dubla concluzie a participării și a absolvirii, dedusă din analiza situațiilor de fapt în raport cu culpa adusă acuzaților.

Procesele Maresal Averescu-Chemarea au fost amânate

CLUJ, 27. — Eri urma să abia loc la Tribunalul Cluj desbateri procesului Maresal Averescu a chemaristul Tuța, iar azi judecarea la Curtea de apel a apelului în procesul Maresal Averescu-Buzil Gruiu. Ambele procese au fost amânate.

Inaugurarea expoziției micilor industriași din Moși

Eri după amiază a avut loc inaugurarea „expoziției Uniunii micilor industriași” de sub președinția d-lui Nicolae Marinescu. Instalată în „Pavilionul industriei” din Târgul Moșilor, expoziția din anul acesta trece, mulțumită muncii desfășurate de comitetul Uniunii, cu mult expozițiile trecute.

Rezultatul examenului de capacitate

Grupa C. Franceză principal, Română și Drept secundare. Au reușit la limba română (secundar): A. Băeți: Burdu Gheorghe, Cucu Teofil, Dimitriștești A., Slușianchi Barbu, Voiculescu Lucian.

Pledoaria d-lui avocat I. Vlădescu

La cuvântul apoi d. avocat I. N. Vlădescu care după ce face considerații generale de doctrină și jurisprudență, se preocupă de teoria delictului continuu sau continuat. Arată că această teorie caracterizează delictul continuu dintr-un punct de vedere subiectiv în raport cu hotărârea unică, cu urmărirea unui scop unic.

Vești din Comarnic

Instalarea comisiei interimare. In urma anchetei făcută de d. Ștefănescu prim-pretor plășii Cămpina, prin care s'a constatat abateri la dispozițiunile legii pentru organizarea administrației locale, prefectura județului Prahova, a hotărât dizolvarea consiliului comunal și constituirea unei comisii interimare în comuna Comarnic.

Din Cămpina

Spargerii. Locuitorul Aurel Ștefănescu, din comuna Poiana-Cămpina, a reclamat poliției că autorii necunoscuți i-au spart obloanele dela prăvălia d-sale, dar nu i-au furat nimic, pentru că au zgomot a eșit afară și hoții au dispărut.

Hippism Băneasa

Debutul douanilor a fost punct de atracție al zilei de ieri, iar rezultatele sunt cât se poate de satisfăcătoare. Maricica, o frumoasă iapă din Mar-mara a triumfat în proba fetelor, bătănd pe Kiss me quick și Angelica. Favorita Bădăna nu s'a văzut la soare, probabil că s'a multumit cu galopul câștigat la antrenament.

Curentul sportiv

Sabaria-Unirea Tricolor 5-0 (2-0)

Ultima eșire a echipei profesioniștilor maghiare, a avut ca rezultat o înfrângere netă a recentilor campioni regionali. După cât se pare, uniștii au intrat într-o serie neagră. Dacă nu vor realiza cel puțin o împărțire de moral până Duminică, nu vedem cum ar putea realiza ceva concludent în finala districtuală.

Finala interscolară de Rugby

Finala campionatului inter-scolară a revenit școlii de Arte și Meserii care a dispus de foștii campioni, Comerțul Sup. cu 12-3. Lupta a fost destul de interesantă și a revenit celui mai bun. Comerțul a avut un bun jucător în Dumitrescu Z. D., care a arătat lucruri frumoase.

Gala dela 6 Iunie

La 6 Iunie are loc la Arenele Romane o gală organizată de soc. Cul-tural Eroilor. Programul a fost alcătuit astfel: Lucian-Petit Biguet, Spakow-Romerio, Plășcu-Rebel, Wexu-Calcan, Bardy-Năsoi.

Străinătatea

TENIS. La campionatele internaționale ale Franței s'au obținut următoarele rezultate mai însemnate: La proba de simplu domni H. Satoh a învins pe de Buzelel cu 6-2, 6-3, 7-9, 6-4, Von Kurling a dispus de englezul Olt cu 4-6, 2-6, 6-1, 6-0, 8-6, iar francezul Berthet a învins pe italianul Del Bono cu 6-3, 6-2, 6-3.

CUPA DAVIS

Statele Unite-Canada 4-1. La Montreal yankeii au eliminat pe canadieni, după ce în prima zi se găseau la egalitate. Ultimele trei dispute au revenit toate americanilor. Wood a dispus de Wright cu 8-6, 6-3, 6-4, iar Shields a învins pe canadianul Rainville cu 6-1, 6-4, 6-1.

FOOT-BALL

Echipa amatoare engleză Middlesex-Wanderers, deplasându-se la Paris, a învins teamlul francez C. A. Paris cu 3-1. Al doilea match a o-pus o echipă amatoare engleză, Hayes. F. C. excelentei echipe parisiene Racing. C. F. Englezi a învins cu 2-1.

Guvernul german și politica d-lui Curtius

BERLIN, 28. (Rador). — Guvernul Reichului a aprobat în total activitatea desfășurată de d. Curtius la Geneva. Impotriva unor sunori cari au circulat în ultimele zile, nu este de așteptat nici o modificare în componența guvernului.



MICA PUBLICITATE

Anunciurile se primesc la Administratia ziarului Str. Sarpindar 4, de la orele 8-13, 15-20 Telefon 375 28

CERERI DE SERVICIU I leu cuvântul

AJUTOR gofer tinar 19 ani stind me...

COMPTABIL autorizat, referinte ex...

BUGATAREASA mai in etate caut loc...

SOFER Mecanic cinstit, recomand...

KINDERGARTNERIN mit gutem ze...

INSTITUTIORE experimentee fran...

SOFEUR servit provincial neccasat...

PERFECTE Stenodaktilografii de...

DEUTSCHE Frau mit Mann sucht...

GERMANIA instruita, perfect fran...

GERMANA straina experimentata in...

MENAJERA straina, varsinica, gri...

PERECHE tinere muncitorii, gospod...

PERECHE tanara transilvaneaca c...

RUSOAIUA 28 ani, familie buna, ad...

SORA de cartate practica indelun...

INVATATOARE la post vorbeste pu...

PRAEULEIN cu recomandatie caut...

KINDERGARTNERIN tuedig mit gros...

DACTILOGRAFA romana, germana c...

REICHSDEUTSCHE kinderlieb sucht...

REICHSDEUTSCHE sucht Stelle zu...

ZUSCHNEIDER lingerie barbatesca...

TUCHTIGES dentar caut post jum...

TUPANEASA cu acte fara barbat c...

DACTILOGRAFA perfecta la masina...

TANAR diplomat Academia comer...

OFERTE DE SERVICIU I leu cuvântul

CAUT servitoare la toate, curata...

CAUT cunoastinta cu domnișoara s...

CAUTAM lucratori curelari bine pla...

CISMARIA Sfantz, Trinitatii 64 ca...

LA MASA BUNA, PAINE BUNA Painea GAGEL

ded consumați

VAND teren strada Marginei 15, 450...

PARCELE in rate, de la 100 lei metr...

VANZARI, cumparari, inchirieri, ca...

VAND case 150.000 lei str. Episcopul...

CHYLIPIR vand o casa de marcat in...

CHRYSLER sport 62 doua locuri ext...

CARUTE de copii, calitate superioar...

CURATOR de grau decojitor de orz...

CUMPAR casa compusa din 2 locu...

DE VANZARE imobil modern loc p...

VAND diverse lucruri casnice. Str...

PIAN Bluthner, vanzate, pianine in...

CARTI de premii. Cerefi Catalogul...

GAMERA elegant mobilata, acces b...

CAUT apartament 4 camere, depen...

CAUT apartament 2 camere, depen...

CAMERA mobilata, confort, pensio...

MOBILAT sau nemobilat 1 camera c...

INCHIRIEZ camera sumar mobilata...

INCHIRIEZ mobilata, centru 1600...

CAMERA frumoasa, semimobilata, h...

CAUT camera mobilata linistita, ev...

INCHIRIEZ camera bine mobilata, S...

APARTAMENT, elegant mobilat, dor...

CAMERA mobilata intrare separata...

CENTRU camera mobilata, electrica...

CAMERA mobilata inchiriez. Elec...

DE INCHIRIAT mare pravalia 8 ga...

APARTAMENT elegant mobilat, ven...

FUNCTORIAN Banca Nationala ca...

CAMERA frumoasa mobilata de in...

INCHIRIEZ doua camere, bucatarie...

CENTRU parter, 8 camere, depen...

INCHIRIEZ apartament 2 camere, b...

PROFESIONALE I leu cuvântul

PENSIUNI I leu cuvântul

UN PREOT din Munții Apeni, comunic...

PREOT ORTODOX, dorind sa a- g-

DIVERSE I leu cuvântul

ROMANE romane, franceze autori a...

TANAR facand incojurul lumii cu...

CASATORII I leu cuvântul

DOMN doreste casatorie persoana...

DOAMNA culta, agreabila (46 ani)...

MARIAJURI serioase urgente mijlo...

CAMERA elegant mobilata, acces...

CAUT apartament 4 camere, depen...

CAUT apartament 2 camere, depen...

CAMERA mobilata, confort, pensio...

MOBILAT sau nemobilat 1 camera c...

INCHIRIEZ camera sumar mobilata...

INCHIRIEZ mobilata, centru 1600...

CAMERA frumoasa, semimobilata, h...

CAUT camera mobilata linistita, ev...

INCHIRIEZ camera bine mobilata, S...

APARTAMENT, elegant mobilat, dor...

CAMERA mobilata intrare separata...

CENTRU camera mobilata, electrica...

CAMERA mobilata inchiriez. Elec...

DE INCHIRIAT mare pravalia 8 ga...

APARTAMENT elegant mobilat, ven...

FUNCTORIAN Banca Nationala ca...

CAMERA frumoasa mobilata de in...

INCHIRIEZ doua camere, bucatarie...

CENTRU parter, 8 camere, depen...

INCHIRIEZ apartament 2 camere, b...

PROFESIONALE I leu cuvântul

UMBRELE de gradina montura ger...

CIORAPI pentru suferinti de varice...

MOASE Marla Paraschivescu, str...

D-N AUNGAR executi centuri supe...

POLITICE

Partidul national-tarancescu de...

Duminica 31 Mai, ora 10 dim, va...

Pe langa frontașii partidului, v...

UNIVERSITARE

In urma interventiei senatului u...

Fundatia Rockefeller a acordat o...

CAZURI DE BURETE

In postul de conferentiar de puer...

D-l dr. Em. Daraban a fost numit...

Ministerul instructiunii a confir...

Publicatii de licitatii, judici...

CORPUL PORT. TRIB. ILFOV

In baza adresei cu No. 18400 din...

Mobilat sau nemobilat 1 camera c...

INCHIRIEZ camera sumar mobilata...

INCHIRIEZ mobilata, centru 1600...

CAMERA frumoasa, semimobilata, h...

CAUT camera mobilata linistita, ev...

INCHIRIEZ camera bine mobilata, S...

APARTAMENT, elegant mobilat, dor...

CAMERA mobilata intrare separata...

CENTRU camera mobilata, electrica...

CAMERA mobilata inchiriez. Elec...

DE INCHIRIAT mare pravalia 8 ga...

APARTAMENT elegant mobilat, ven...

FUNCTORIAN Banca Nationala ca...

CAMERA frumoasa mobilata de in...

INCHIRIEZ doua camere, bucatarie...

CENTRU parter, 8 camere, depen...

INCHIRIEZ apartament 2 camere, b...

PROFESIONALE I leu cuvântul

UMBRELE de gradina montura ger...

CIORAPI pentru suferinti de varice...

MOASE Marla Paraschivescu, str...

D-N AUNGAR executi centuri supe...

Informatiuni

Luni 1 Iunie fiind sarbatoare la...

S'a instituit urmatoarea comisi...

UNIVERSITARE

In urma interventiei senatului u...

CAZURI DE BURETE

In postul de conferentiar de puer...

D-l dr. Em. Daraban a fost numit...

Ministerul instructiunii a confir...

Publicatii de licitatii, judici...

CORPUL PORT. TRIB. ILFOV

In baza adresei cu No. 18400 din...

Mobilat sau nemobilat 1 camera c...

INCHIRIEZ camera sumar mobilata...

INCHIRIEZ mobilata, centru 1600...

CAMERA frumoasa, semimobilata, h...

CAUT camera mobilata linistita, ev...

INCHIRIEZ camera bine mobilata, S...

APARTAMENT, elegant mobilat, dor...

CAMERA mobilata intrare separata...

CENTRU camera mobilata, electrica...

CAMERA mobilata inchiriez. Elec...

DE INCHIRIAT mare pravalia 8 ga...

APARTAMENT elegant mobilat, ven...

FUNCTORIAN Banca Nationala ca...

CAMERA frumoasa mobilata de in...

INCHIRIEZ doua camere, bucatarie...

CENTRU parter, 8 camere, depen...

INCHIRIEZ apartament 2 camere, b...

PROFESIONALE I leu cuvântul

UMBRELE de gradina montura ger...

CIORAPI pentru suferinti de varice...

MOASE Marla Paraschivescu, str...

D-N AUNGAR executi centuri supe...



